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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 4ª 
(QUARTA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 11 DE FEVEREIRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Peço desculpas aos colegas pelo atraso na chegada ao plenário, que ocorreu 
em função do prolongamento da reunião da Mesa e de algumas necessidades de 
colegas parlamentares. 

Convido a Deputada Luzia de Paula a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Sem revisão da oradora.) – Agradeço o 
convite e cumprimento-o, Sr. Presidente, pelo retorno. Sentimos sua falta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
da ata. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 3ª Sessão Ordinária, de 6 de fevereiro de 2014. 

Passaremos aos Comunicados de Líderes, mas temos apenas quatro 
Parlamentares em plenário. Precisamos de seis Parlamentares para dar efetiva 
abertura à nossa sessão. Vou suspender a sessão por cinco minutos para que 
possamos atingir o quorum e consequentemente dar abertura aos trabalhos hoje. 

Está suspensa a presente sessão. 

(Suspensa às 16h15min, a sessão é reaberta às 16h21min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está reaberta a sessão. 

Quero aproveitar e comunicar a toda Casa que o Presidente do Senado 
Federal, Senador Renan Calheiros, convida para a solenidade de assinatura do termo 
de cooperação técnica que entre si celebram a Câmara Legislativa do Distrito Federal 
e o Senado Federal para prestação de serviços gráficos, a realizar-se no dia 12 de 
fevereiro de 2014, quarta-feira, às 11h, na sala de audiências da Presidência do 
Senado. 

Portanto, quero reforçar aqui o convite aos colegas parlamentares. Amanhã, 
às 11h, na sala de audiências da Presidência do Senado, será firmado o termo de 
cooperação entre a Câmara Legislativa e o Senado Federal para uso da gráfica dessa 
instituição. 

Solicito que cada Parlamentar confirme junto ao Cerimonial para que ele 
possa se reportar ao Cerimonial do Senado sobre a presença dos Parlamentares 
interessados em participar da solenidade. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Estão presentes 4 
Deputados, não havendo, portanto, quorum regimental.  

Declaro encerrada a sessão por absoluta falta de quorum, nos termos 
regimentais, para abertura e manifestação dos Srs. Parlamentares, bem como para 
deliberação. 

(Levanta-se a sessão às 16h24min.) 


